Меня зовут Артеменок Максим. Я родился в Москве в **2010** году.

До 2013 года мы жили в старой Москве в районе метро Шаболовская и Тульская, потом переехали в город Московский. Здесь я пошел в детский сад «Светлячок», а с 2015 года в детский сад при школе №2120. В 2017 году я пошел в первый класс в ГБОУ Школа №2120 Ш-3. Сейчас я уже заканчиваю 6 класс.

Я занимаюсь брейк-дансом уже два года, дважды занимал призовые места в соревнованиях.

До брейк-данса мы с братом увлекались бразильским боевым искусством капоэйрой, у нас есть желто-зеленые пояса.

В свободное время я люблю гулять с друзьями, играть в настольные и сетевые игры, а летом ездить с родными на рыбалку.